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Vydává Obecní úřad v Písku u Jablunkova pro informaci občanů o dění v obci 

 

Obecní úřad Písek ve spolupráci se ZŠ a MŠ 
Písek srdečně zve všechny děti naší obce do 

věku 15 let na 
 

 
 

 
 

4.12.2008   v 16.00 hod. 
  u  ZŠ Písek 

  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Veselé vánoční hody, 

zpívejme všichni koledy“ 

 
Ve středu 17.12.2008 se uskuteční v 15 hodin v základní škole již 

tradiční 

 

„PŘEDVÁNOČNÍ  POSEZENÍ“ 
 

pro důchodce i další zájemce z řad občanů. 

 

Pestrý kulturní program připraví děti MŠ a ZŠ.  

V prostorách školy bude prodejní výstavka prací žáků (možná i rodičů) 

s vánoční tématikou. Po malém občerstvení pak bude možnost (dle zájmu) 

prohlédnout si obě budovy školy. 

 

Nahlaste, prosím, svou účast nejpozději do pondělí 15.12. na Obecní 

úřad Písek (telefon 558 363 010). 

 

 

        Srdečně Vás zveme a těšíme se na setkání. 

 

 

 

p. Kaletové v Písku  nabízí: 
 

- pokojové rostliny, řezané květiny 
- květináče plastové, keramické, proutěné 
- svíčky hřbitovní, vonné , dřevěné výrobky, obrázky a další 

dárkové zboží 
- hnojiva, substráty, postřiky, trávní směs 

V tomto období také:  
- vánoční ozdoby, adventní věnce 
- adventní a vánoční svíčky 
- vánoční hvězdy-živé, umělé vánoční stromky    

Otevřeno:   Po – Pá 8,00 – 16,00 
      So  8,00 – 12,00 



POLICIE INFORMUJE a VYZÝVA 
 

Ochrana rekreačních objektů. 
  
Návštěvnost rekreačních objektů má v průběhu roku svá neměnná pravidla. V 
zimních měsících je lidé obývají jen velmi zřídka, výjimku tvoří objekty vhodné 
pro celoroční užívání. Větší intenzita návštěv přichází na jaře, kulminuje v létě, 
aby se sklizní zahradních plodů na podzim začala slábnout. Objekty se 
zazimovávají a  čeká se opět na jaro. Celý tento cyklus se neustále opakuje. 
Pachatelé krádeží vloupáním si rádi vybírají především odlehlé nezabezpečené 
objekty, ke kterým se dá dobře zajet automobilem. Pár rad a opatření k 
zabezpečení těchto objektů. 
- zabezpečte si rekreační objekt především certifikovanými mechanickými 
zábrannými prostředky ( dokonalý bezpečnostní zámkový systém, zodolněné 
dveře, mříže, uzamykatelné okenice ). 
- věnujte pozornost zejména stavebním otvorům ( vstupní dveře, okna, verandy 
). 
- pro vyšší standart ochrany využijte elektronickou ochranu, případně připojení 
objektu na pult centralizované ochrany. 
- objekt mějte správně pojištěný nejen proti krádeži, ale i proti požáru. 
- nechlubte se před neznámými lidmi majetkem uloženým v objektu. 
- pro případ vloupání si pořiďte fotodokumentaci cenných věcí. 
- poznamenejte si výrobní čísla elektrických přístrojů. 
- cennější věci rozhodně nenechávejte přes zimu v rekreačním objektu, ale 
odvezte do bezpečí ! 
- rekreační objekt nepravidelně navštěvujte i v zimě. 
- při podezření z vykradení zásadně nevstupujte do objektu, neuklízejte po 
zlodějích a věc oznamte neprodleně policii ČR. 
  
Jízda pod vlivem alkoholu 
  
Dne 18.10.2008 v 00,30 hod. na základě oznámení MěP Jablunkov byla vyslána 
hlídka OOP Jablunkov na silnici I/11 v obci Návsí. Zde hlídka MěP Jablunkov 
zastavila vozidlo zn. Š 120, kdy při kontrole totožnosti řidiče bylo zjištěno, že z 
muže je cítit zápach alkoholu. Hlídka PČR Jablunkov vyzvala řidiče k provedení 
orientační dechové zkoušky na přístroji Drager, kdy bylo zjištěno 2,43 promile 
alkoholu v dechu jmenovaného. Po poučení a výzvě se jmenovaný odmítl 
podrobit lékařskému vyšetření spojeným s odběrem krve. Řidiči byl na místě 
odebrán řidičský průkaz. 
Dne 22.10.2008 v 03,30 hod. bylo na silnici i/11 v Jablunkově u 
Sanatoria hlídkou PČR Jablunkov zastaveno vozidlo tzv. čtyřkolka, jejíž řidič při 
kontrole totožnosti jevil známky podnapilosti. Orientační dechovou zkoušku jakož 
i odběr krve i moči řidič odmítl. Řidiči byla zakázána další jízda a byl vyzván k 



zajištění vozidla, což na místě učinil. Svým jednáním se dopustil přestupku proti 
bezpečnosti a plynulosti provozu na pozemních komunikacích . Řidič dále v 
průběhu kontroly nabídl policistům úplatek ve výši 1000,-Kč, což policisté 
odmítli. Tímto se dopustil trestného činu podplácení veřejného činitele a věc byla 
předána SKPV TO Třinec. 

  
                                               nprap. Radim Gaura OOP ČR Jablunkov   

 

 

 

ANGLIČTINA – CELOSVĚTOVÝ JAZYK 

„ENGLISH – THE WORLDWIDE LANGUAGE“ 
 
Ve dnech 3. – 5. září 2008 se žáci sedmých ročníků ZŠ Písek účastnili anglicko 
– zeměpisně – přírodovědné exkurze pod názvem ANGLIČTINA – 
CELOSVĚTOVÝ JAZYK.  
 
Exkurze se účastnili žáci VII.A a VII.B + následující učitelé:  
Petr Sikora, třídní učitel VII.A  
Mgr. Jiří Walach, třídní učitel VII.B 
Mgr. Tomáš Minks 
Ing. Hana Bittová  
 
Cílem této exkurze bylo jednak pro žáky příjemně nastartovat nový školní rok a 
taky formou her procvičit nabyté vědomosti, které žáci získali v minulých 
ročnících a rozšířit jejich obzor o další užitečné znalosti.   
 
Exkurze začala ve středu 8. září 2008 v Jablunkově a žáci se po trase Jablunkov 
– Dolní Lomná – Malá Kyčera – Kozubová – Kamenité – Polana přesunuli do 
místa ubytování. Cestou žáci, kteří byli rozděleni do družstev, plnili úkoly 
v různých disciplinách. Druhý den absolvovali žáci okruh po naučné stezce 
Mionší, kde se formou soutěže z informačních tabulí dozvěděli spoustu informací 
nejen o místní vegetaci, ale i vývoji životního stylu místních obyvatel. Večer pak 
žáci ve skupinkách výtvarnou formou prezentovala ten stát, za který soutěžili. 
 
Celá akce se velmi vydařila, počasí nám přálo a žáci byli spokojeni.   
Tato exkurze naprosto splnila svá očekávání a nejen pro žáky byla obrovským 
přínosem.  
 

      Petr Sikora, třídní učitel VII.A 
 

 



Blahopřejeme - Składamy życzenia 
 

Srdečně blahopřejeme našim jubilantům, kteří 

v měsíci listopadu 2008 oslavili životní jubileum: 
 

 

Raszková Eva                    87                               

Skupieň Karel                   84                             

Kantorová Anděla                60                                

Krzyžanek Jan                   70                             

Kadlubiec Alois                 82                              

Sojneková Marie                 80                               

Sikorová Teresie                 85                              

Kobieluszová Aloisie            80                              
Sliwková Anna                   75                              

 

 

 

 

 

 

 

Upozornění 
 

Upozorňujeme všechny občany , kteří jsou napojeni na obecní 

vodovod Malinka, že v týdnu od 5. ledna 2009 proběhne 

odpočet stavu vodoměrů. 

Výpočet vodného za rok 2008 se bude skládat ze dvou složek. 

Paušální složky za 1. pololetí 2008 v částce 100,00 Kč za osobu 

a skutečného odečtu dle stavu vodoměru za 2. pololetí 2008. 

Cena vody byla stanovena na 5,00Kč za 1m
3
. 

 

Písecký zpravodaj vydává Obecní úřad Písek pro informaci občanů o dění v obci. 
Neprošlo jazykovou úpravou. Náklad 460 ks.  



 

Dům dětí a mládeže  

        Jablunkov 

         nabízí od 1.10. 2008  
         nové rodinné centrum 

      BROUČEK 
  
 
Co nabízíme: 

 

 péči o dítě od 1 do 7 let věku 

 hlídání dětí v dopoledních hodinách pondělí a středa  
   od 9.00 do 11.00hod. 

 hravé a přátelské prostředí  

 individuální přístup k dítěti(maximálně 5 dětí v centru)  

 pedagogický dozor 

 zajištěný program pro děti přizpůsobený věku dítěte 
       -   výtvarné činnosti 

- hudební činnosti 
- rozumové činnosti 
- pohybové činnosti 
- pracovní činnosti 
- poznávací činnosti 
 

 možnost navštívit centrum v rámci zájmového útvaru 
Hrajeme si s batolaty, který funguje jako řízená činnost pro 
rodiče a jejich ratolesti v dopoledních hodinách 
v prostorách rodinného centra, vždy jednou za týden 

 

 využití rodinného centra každý den  
od 8.00 do 17.00hod. maminkám s dětmi které  potřebují 
vyhovět potřebám miminka ( kojení, přebalování, krmení )  
a to bez jakéhokoli ohlášení předem  
v DDM Jablunkov – vstup zdarma 

Bližší informace na tel.čísle 558 357 496 
nebo na www.ddm.jablunkov.cz 

 


